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Desde la Asociación Nacional de Enfermería del Trabajo (AET) y la Federación Española de Enfermería del Trabajo (FEDEET) ,  nos gustaría llamar su atención respecto a la celebración de cursillos que se están celebrando en distintas Comunidades Autónomas y que van dirigidos a Técnicos de Formación Profesional de Grado Superior en Imagen para el Diagnostico y Técnico Especialista en Radiodiagnóstico, con objeto de habilitarles para punción venosa y aplicación de contrastes y radionúclidos. 


Aunque nos consta que en el programa formativo publicado en Orden ECD /1540/2015, de 21 de julio, por la que se establece el currículo del ciclo formativo de grado superior correspondiente al título de Técnico Superior en Imagen para el Diagnostico y Medicina Nuclear, la venopunción aparece como una de sus competencias, creemos que es conveniente alertar a los Colegios Profesionales de Enfermería de la realización de estos eventos, creemos que es importante igualmente que se presente recurso a ese programa de ciclo formativo superior ya que entendemos que la punción venosa es de competencia enfermera, y a lo sumo, otros profesionales sanitarios pueden realizarla en  caso necesario para desarrollar su especialidad; pero no un grado formativo no universitario.


También creemos necesario que se presente en el modo que se considere oportuna una queja formal al Ministerio de Educación, ya que entendemos que los programas formativos han de enviarse (previa publicación y aprobación) a las partes o profesiones que pueden verse afectadas por la implantación de los nuevos programas (ya que también se ha modificado en programa de formación del título de Técnico Superior en Laboratorio Clínico y Biomédico: Orden ECD/1541/2015, de 21 de julio) 

 
No podemos entender que la formación de enfermería en punciones es de cuatro años mínimo y estos profesionales, se les habilite en menos de treinta horas hacer lo mismo.


Otro punto importante sería el de comunicar a los Colegios de Técnicos y a las entidades aseguradoras si la póliza de responsabilidad civil para el ejercicio profesional cubre esos extremos.


En espera de sus noticias.






Atentamente
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Esperanza Mª Alonso Jiménez                                            Araceli Santos Posada.

Presidente de FEDEET

                                  Presidente de AET
